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Linia: | 6 | Rozkiad sobotni Kierunek: Ozarow Maz. > Os. Staszica
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10.57 l. wys. 2 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 8 9 0 3 1 4
l. wsiad. 4 5 1 0 0 0 2 0 1 1 4 7 0 0 0 0 0 25
Ozarow W poj. 9 12 13 13 13 13 15 14 13 14 18 25 17 8 8 5 4 0
Mazowiecki | g. j. 11.20 11.24 11.33 11.41 0.29
PKP g. odj. 11.12 11.20 11.24 11.33 0.00
183 uwagi
11.57 l. wys. 2 0 0 1 0 2 0 0 0 0 1 4 4 0 1 2 2
l. wsiad. 4 2 0 0 0 0 2 0 1 3 0 1 0 4 0 0 0 17
Ozarow W poj. 6 6 6 6 5 5 5 5 6 9 9 9 5 5 5 4 2 0
Mazowiecki | g. przyj. 12.22 12.32 12.43 12.50 0.37
PKP g. odj. 12.13 12.22 12.32 12.43 0.00
183 uwagi
12.59 l. wys. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
l. wsiad. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ozarow W poj. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mazowiecki | g. i 0.00
PKP g. odj. 0.00
- uwagi | Kurs niezrealizowany przez operatora (18.05)
13.59 4 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 7 9 1 1 2 7 £
3 0 1 1 0 2 2 0 2 3 6 6 0 0 0 0 29
Ozarow W poj. 9 8 8 7 8 8 10 12 12 14 15 21 20 11 10 9 7 0
Mazowiecki | g. g 14.12 14.15 14.24 14.30 0.27
PKP g. odj. 14.03 14.12 14.15 14.24 0.00
20115 uwagi
1459 l. wys. 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 9 12 0 5 5 6
l. wsiad. 5 7 0 5 0 0 3 1 0 1 2 6 3 6 0 1 2 42
Ozarow W poj. 6 12 12 17 17 17 20 20 20 21 22 26 20 14 14 10 7 1
Mazowiecki | g. j. 15.13 15.16 15.25 15.31 0.25
PKP g.odj. | 15.06 15.13 15.16 15.25 0.00
20115 uwagi
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Linia: | 6 | Rozkiad niedzielny Kierunek: Os. Staszica > Ozaréw Maz.
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10.27 1. wys. 0 0 0 1 3 1 1 1 0 0 3 6 1 0 0 0 0 5
|. wsiad. 4 2 2 0 6 1 5 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 22
W poj. 4 6 8 8 13 11 15 15 14 14 14 11 5 4 5 5 5 5 0
Os. Staszica| g. i 10.33 10.42 10.46 10.53 0.26
g. odj. | 10.27 10.34 10.42 10.46 0.00
20104 uwagi
11.27 0 0 0 7 3 0 2 0 7 2 3 1 0 4 2 1 0 2
l. wsiad. 11 1 0 5 0 2 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 34
W poj. 11 22 23 23 21 18 20 21 21 14 12 9 9 9 5 3 2 2 0
Os. Staszica| g. j. 11.32 1141 11.45 11.54 0.27
g. odj. 11.27 11.33 11.41 11.45 0.00
20104 uwagi
12.27 l. L 0 1 1 2 3 5 9 0 2 2 0 1 0 0 1 0 0 1
|. wsiad. 6 6 4 2 5 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28
W poj. 6 12 15 16 19 16 16 7 7 5 3 3 2 2 2 1 1 1 0
Os. Staszica| g. przyj 12.34 12.44 12.47 12.54 0.27
g. odj. 12.27 12.35 12.44 12.47 0.00
20104 uwagi
13.30 0 0 0 7 1 0 3 0 1 1 7 3 0 0 0 2 2 8
|. wsiad. 4 6 3 4 0 11 4 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 42
W poj. 8 12 18 21 18 17 28 29 30 29 28 21 18 18 19 19 17 15 7
Os, Staszica| g. przyj. 13.40 13,51 13.55 14.02 0.30
g. odj. 13.32 13.40 13.51 13.55 0.00
20112 uwagi
14.30 0 0 0 3 2 0 4 0 5 1 0 3 2 0 0 1 0 3
2 4 0 5 1 9 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 30
W poj 4 6 10 10 12 11 20 17 17 13 12 12 9 7 7 7 9 9 6 )
Os. Staszica| g. przyj. 14.42 14.51 14.55 15.07 0.32
g.odj. | 14.35 14.42 14,51 14.55 0.05
20112 uwagi | * - zamkniety przejazd kolejowy, postdj 5 min .
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Linia: | 6 | Rozktad niedzielny Kierunek: Ozarow Maz. > Os. Staszica
m. W. = - m
5% = ~ = - X
g5 P M < . o by 4
£38 | % : | 4 S % g 2 > | I
58| 5|1z |2 |a|2]s= 8 2 ' 5 I EAR S
oc 2 ] 2 = © c S < 5 & o =) - = N > g <
s8z | S| |s| €| €| 8|2 |2|2|2|¢e|]a 2| 2| 4|2 |88
SEx | s | S| £ 8|2 |82 |3 || ||| |5 |%/|[¢€|¢:|P:
<éc | & | 2| 8| &8 | 8| 8| 8|8 |¢[6|s|5|&8|2|&|5|&]| & |43
e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 2 7 0 4 4 4
I wsiad. | 3 0 1 0 0 0 0 4 2 0 2 0 7 3 0 3 1
Ozarow | wpoi. | 3 3 4 4 4 4 4 8 10 10 8 7 12 8 8 7 4 0
Mazowiecki | g. przyj. 11.05 11.11 11.19 11.25
PKP g.odj. | 10.57 11.05 11.11 11.20
20104 i
— I 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 3 0 3 0 1
lwsiad.| 0 4 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0
Ozaréw | wpoi. | 0 4 4 4 4 4 6 6 6 5 5 5 4 4 4 1 1 0
Mazowiecki | g. j. 12.05 12.09 12.17 12.22
PKP g.odj. | 11.58 12.05 12.09 12.18
20104 uwagi
1250 |l 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 8 3 0 1 2 1
lwsiad. | 5 3 0 1 0 0 5 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0
Ozaréow | wpoj. | 5 7 7 8 8 8 13 12 12 | 13 | 12 13 6 3 3 3 1 0
Mazowiecki | g. przyi. 13.08 13.11 13.20 13.27
PKP g.odj. | 12.59 13.08 13.11 13.21
20104 uwagi
1350 |l 5 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 9 5 0 13 12 5
I wsiad, | 8 3 0 2 0 0 4 8 1 2 2 2 7 8 0 1 0
Ozaréw | wpoj. | 15 13 ¥ 15 15 15 17 24 22 24 26 28 26 | 29 | 29 | 17 5 0
Mazowiecki | g. przyj. 14,13 14.18 14.28 14.35
PKP g. odj. | 14.04 14.13 14.18 14.28
20112
14.59 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 8 0 0 6 5 0
0 0 0 0 0 3 1 0 1 0 0 6 2 0 0 0
Ozarow | w 11 7 7 7 7 7 10 [dd | aanlal o il 1 9 i ] 5 0 0
Mazowiecki [ g. przyi. 15.15 15.19 15.28 15.33
PKP g. odj. | 15.07 15.15 15.19 15.28
20112 :s.mmm

A. Suma oséb

wsiadajacych
B. Czas jazdy w min.

N
-}

0.28

0.00

10

0.24

0.00

19

0.28
0.00

0.31

0.00

18

0.26
0.00

C. Postoje na trasie w min.




UJLU G [0350d - AMOI2]0N pzelozid AoIjuez - 5 | 1bemn 01102
500 502 9°0¢ Zr'0C 62°0¢ | ‘Tpo" Did
0£0 6507 502 9'0C Zv0C "aad 6 | ppsmozey
0 b 01 €1 €1 z Z € v 3 S S 3 S 3 S S 0 | Todm | mowezo
133 0 0 0 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 S 0 | pesm| }
b 9 £ 0 T 0 T T T 0 0 0 0 0 0 0 0 S | SC%
iBemn | Z110¢
000 €261 p161 6061 gsgr | oD did
620 8261 €261 b6l 60°61 "fzid B | ppaimozeyy
0 b 5 3 3 1 €1 1 01 ST ST 3 b b b b - Z odm | mosezo
£C 0 0 0 3 0 Z € T 0 01 T 0 0 0 0 3 I p—
b T 0 0 ) 3 T T ) 0 0 0 0 0 0 0 0 "SAM |
Bemn | 1102
00'0 1281 21°81 £0'8T 65°L1 | 'fpo°b Did
820 1281 1781 A £0°81 "R B | ppamozely
0 6 21 8T 3 6 1 1 o1 ST €1 €1 T o1 11 11 11 g Todm | mosezo
9€ 0 0 0 b 0 3 0 z 3 0 z T T 0 0 7 —
6 £ 9 0 S € 3 b T 0 0 0 0 Z 0 0 [
21102
000 8T L1 0Tz L0°Z1 aid
520 b2l 8TZT or'ZT 1021 ‘Rz 6 | ppamozeyy
S 0 8 6 1T 1T L 3 £ € £ £ € 4 T z T 0 ¥ “lod m MoJezo
ST 0 0 0 g 3 0 z 0 0 0 T 0 0 0 Z 0 -
g | 1 4 0 i 1 0 Z 0 0 0 0 0 0 0 0 b
Z110¢
000 0z'91 1191 £0°91 did
920 57’91 0Z'91 1191 1091 "[Az1d 6 | ppamozeyy
0 6 6 o1 i 9 3 ST ST I z1 2 8 8 8 8 8 T Todm | mosezo
¥T 0 z 0 8 0 0 0 T z 0 2 0 0 0 0 12 o Jpesmi|
6 0 5 1 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 luﬂ
O W © - e N [ o [vs)
vobp 22| B [ | 5|3 | & I S-S - O - - O - O I A R e
sesdl|di e s e | B2 2 |52 |8|2|2|:s|E|¢gf3 |35i8
S EH A I N S = |2 |= 8% (8|8 |8 |2 |8 | |83 |z28;
=238 |78 | & |3 : 5 5 2| B s |3 |g]| 5 |32
§3 g | 2| 2 z : i 5 1 .2 |23
5 N = o S 5 28
3 o 5 = 23
2 - .m H
BJIZSE)S "SQ < "ZB MOIRZQ HjOunian) Aupeizpaiu pepjzoy | 9 | :eun




H4H z r
EXER [N 2 Q| N [A.Godz. odj. wg harm, | =
; ; g % g_ %_ : B. Przystanek poczatkowy E.
A & 2| © | C.Nrinw. pojazdu 9
alw =
o | o
o |2, -
NS
-4 A ] §__ Q lg‘ § Badane parametry (=)}
~ . ~
@ Sl [» | frkpozarOW MAZ. 01 | &
o N
x
] 1] wi|~ Sanktuarium 01 g
=,
. ®
oo njo Ozarowska 03 a
N,
0
I [ w1 | |~ RSP Duchnice 02 =
<
o lrn wnlo Ozarowska 01
M [N ;
w|o alalv|e ZBIKOWSKA
@i
[ u|o|o | Zbikéw Rondo
wWiw u|o|of Kosciét 05
N I
ofw] |N|X[«w]e|e]cEcHANOWSKA 07
|-
2= ulo Mostowa 01 %
q
5
b | slo takowa 01 o
r
b b +|o Rondo Solidarnosci 01 9
o
H
O~
nlg v|o|~ofusc 04 s
=
[ . ]
= olgla] D2 |e|+|o]rrp PrRUSZKOW 01 N
L) ©o | co
23 v
zs o
N ISV BN sl Urzad Skarbowy 01 7]
L]
wn
£1g]..|- i | &
13 |=lS +|o Rondo ks. Popietuszki 01 "
2 [z]-|2 ~|o|w] 1asna 02 o
o' &,
2 &)
S % . ﬁ - 0S. STASZICA
“ B N PLANTOWA
i b b A. Suma osob
sl e Bl wsiadajacych
g g ez IR |° B. Czas jazdy w min,
C. Postoje na trasie w min.




